



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ALBA

Casa verde pentru persoane juridice

Ministerul Mediului și Pădurilor a aprobat Ghidul de finanțare pentru Programul privind instalarea sistemelor de încălzire care utilizează energie regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau completarea sistemelor clasice de încălzire - beneficiari unități administrativ teritoriale, instituții publice și unități de cult, prin Ordinul 1741 din 20 octombrie 2010.

Conform Ghidului de finanțare solicitanții eligibili sunt: unitățile administrativ teritoriale, instituțiile publice și unitățile de cult.

În cadrul Programului se pot realiza proiecte privind înlocuirea sau completarea sistemelor clasice de încălzire cu sisteme care utilizează energie solară, energie geotermală, energie eoliană, energie hidro, biomasa, gaz de fermentare a deșeurilor, denumit și gaz de depozit, gaz de fermentare a nămolurilor din instalațiilor de epurare a apelor uzate și biogaz sau orice alte sisteme care conduc la îmbunătățirea calității aerului, apei și solului.

Unitățile administrativ teritoriale, instituțiile publice și unitățile de cult pot solicita finanțare pentru mai multe locații în cadrul aceleiași cereri de finanțare.

Finanțarea nerambursabilă asigurată de Administrația Fondului de Mediu se acordă în cuantum de până la 90% din cheltuielile eligibile ale proiectului, fără a se depăși suma maximă care poate fi acordată unui beneficiar în cadrul sesiunii de finanțare.

Cuantumul finanțării reprezintă însumarea valorilor tuturor obiectivelor pentru care se solicita finanțare de către un solicitant.

Cuantumul finanțării nu poate depăși valoarea de:

- 2.000.000 lei - pentru instituțiile publice;
- 500.000 lei - pentru unitățile de cult;
- între 500.000 - 4.000.000 lei pentru unitățile administrativ - teritoriale în funcție de numărul de locuitori;

Solicitanții eligibili, interesați să aplice în cadrul Programului, pot consulta Ghidul de finanțare, publicat în Monitorul Oficial al României, partea I, nr. 731 din data de 3 noiembrie 2010, disponibil pe pagina web a Administrației Fondului pentru Mediu ([http://www.afm.ro/program_casa_verde - persoane juridice.php](http://www.afm.ro/program_casa_verde_-_persoane_juridice.php)).

DIRECTOR EXECUTIV APM Alba,

Vasile TODEA

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ALBA

Strada Lalelelor, nr.7B, Alba Iulia, Alba, Cod 510217

Tel : 0040258 / 813248 Fax : 0040258 / 813248

e-mail : officeab@apm-alba.ro

